



Prefeitura Municipal de Rio Grande da Serra

Estado de São Paulo
Secretaria de Obras e Planejamento

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 136332/2024 – CONCORRÊNCIA PÚBLICA 02/2024

A Secretaria de Obras e Planejamento da Prefeitura Municipal De Rio Grande da Serra informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 136332/2024, referente ao processo administrativo nº 619/2024, publicado no Diário Oficial de Rio Grande da Serra aos 07 dias, de junho de 2024, seção Licitações e Contratos, página 03:

Na cláusula 18.4 do edital, onde se lia "1.000,00", leia-se "500,00". A Secretaria de Obras e Planejamento ressalta que a presente alteração será realizada em Termo de Referência disponibilizado em sitio oficial desta prefeitura.

DESCRIÇÃO	UNID.	QTDD.	25% QTDD.
CA.17 - CAIXILHO EM ALUMÍNIO ANODIZADO - DE CORRER	M2	210,00	52,50
AZULEJOS, JUNTA AMARRAÇÃO OU A PRUMO - ASSENTES COM ARGAMASSA COLANTE	M2	2.000,00	500,00

Leandro Dias Florencio
Secretário de Obras e Planejamento